



Владимир Чистяков

Казанский мединститут. Но по пути резко передумал и подал документы в институт культуры. Правда, не прошел — не знал татарского языка.

— Из вашей биографии известно, что в Щукинское училище вы поступали аж четыре года подряд. Откуда такое упорство?!

— Упертость — это наша национальная мордовская черта! (Смеется.) Хотелось именно в Щуку. Сразу понравилась атмосфера, а когда увидел Катина-Ярцева, Этуша, Ланового, ходящих по коридорам, когда узнал, что раньше там учились любимые артисты — Кайдановский и Богатырев, — загорелся окончательно. Три раза я слетал с конкурса, на четвертый, когда мне было уже 22, решил: не пройду — больше пробовать не буду. Поступил.

— А чем вы занимались, пока не стали студентом Щуки?

— Учился в московском колледже современного искусства — коммерческом театральном вузе — и работал. Общежитие там не предоставляли, и я сам нашел — гостиничного типа на "Войковской". Оказалось, что хозяйка его — моя землячка, и она предложила мне работу дворником. Ползарплаты брала за проживание, а я должен был около двух огромных зданий убирать дорогу шириной в пять метров. Когда наваливал снег — был кошмар. Приходил вечерами после занятий и наяривал. Так уставал, что субботу и воскресенье спал не вставая. А уже учась в Щуке, я подрабатывал в ресторане "Семирамис". Хозяйка заведения сама пришла в училище и набрала нас — непрофессионалов — в официанты. Это было просто спасением.

— Помните свои первые чаевые?

— Отлично помню! Они равнялись примерно 100 долларам за день и показались мне сказочными.

— Интересно, а комплексом провинциала вы первое время в Москве не страдали?

— Нет, единственное, поначалу все время болела голова от шума, от этой суеты, от расстояний. Я не понимал: куда все несутся-то?! Уставал сильно — приезжие обычно много ходят пешком. Первое желание, конечно, было сходить на Красную площадь, но дошел я до нее лишь спустя два года. Больше всего полюбил Арбат. В то время только прочитал "Дети Арбата" Рыбакова, и это был восторг — пройтись по переулкам из книжки и по булгаковским местам. А комплекс я мог легко заработать позже, уже учась в

Щуке, — в то время у меня почему-то постоянно проверяли документы и в метро, и на улице. один раз даже в "обезьянник" отвели. Я не понимал почему, и однажды, не выдержав, просто стал умолять опера: "Скажите честно, в чем дело?! Невозможно — каждый день останавливают!" И он признался: "Ты по ориентировке подходишь — похож".

— Зато после "Каменской", наверное, начали за своего принимать?

— По крайней мере узнавать меня милиция стала, и проблем с проверкой документов больше нет.

— А правда, что в "Каменской" машину, где вы сидели, на съемках расстреливали по-настоящему?

— Не совсем так. На пленке картинка должна была быть такая: человек за рулем, вдруг идет очередь по стеклу, человек пригибается, потом поднимается, выбивает остатки стекла и едет дальше. Конечно, никто из автомата не стрелял, но на лобовом стекле были "посадки", они взрывались, имитируя автоматную очередь. Стали снимать, но забыли чуть приоткрыть боковое окошко, звук от взрывов долбанул по ушам, и меня слегка контузило.

ИЛЬЯ ГЕРМАН

АКАДЕМИК ВЫСШЕЙ МАГИИ
МАГ-ПРОФЕССИОНАЛ

Рег. № 13092

зарегистрированная практика

- Приворот и привязка любимого человека НАВСЕГДА. Авторский метод позволяет получить результат сразу после начала работы.
- Провожу самый мощный и быстродействующий метод любовной магии СЕКСУАЛЬНАЯ ПРИВЯЗКА, позволяющий РАЗ И НАВСЕГДА сделать вас единственным для близкого человека и избавиться от измен. Результат — 1 день.
- Устранение любовницы вашего мужа и полное снятие зависимости от нее. Работа несколькими мощными методами одновременно позволяет оказать быструю помощь при КРИЗИСЕ ВОЗРАСТА (мужу от 30 до 45 лет). Восстанавливаю потерянные отношения и ЗАКРЕПЛЯЮ их.
- Работаю методами "ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ПОДСОЗНАНИЕ" и "ВУДУ" с теми, кому не помогли другие специалисты, до полного решения ВАШЕЙ проблемы.
- Окажу быструю помощь ЗАКЛЮЧЕННОМУ и корректирую ход дел в суде.
- Эксклюзивный метод работы с людьми НЕТРАДИЦИОННОЙ СЕКСУАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ (индивидуальный подход).
- Открываю максимальную возможность успеха в БИЗНЕСЕ и ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ и устанавливаю ПЕРСОНАЛЬНЫЙ КОД НА УДАЧУ.
- Окажу любые воздействия на НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЕЙ.
- УСТАНОВЛИВАЮ АБСОЛЮТНУЮ ЗЕРКАЛЬНУЮ ЗАЩИТУ.

Быстро помогу тем, кто потерял надежду и обжегся на МАГАХ-ШАРЛАТАНАХ и САЛОННОЙ МАГИИ, снимаю негативную зависимость.

Профессиональный подход к вашей проблеме обеспечивает точные сроки и гарантию работы до 100% результата.

Ст. м. "Кропоткинская", Пречистенский пер., 7.
Тел.: (495) 328-13-78, 729-43-17, 369-38-63.

www.ilyagerman.ru

РЕКЛАМА